

## Příloha č. 1 – Zpráva o plnění priorit a opatření

### Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit města Příbora a obcí Kateřinice a Skotnice za rok 2024

Priorita S č. 1 - Podpora osob se zdravotním postižením			
Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>1.1 Zajištění dostatečné informovanosti osob se zdravotním postižením a pečujících osob o možnostech pomoci v oblasti sociálních a navazujících služeb, získávání kompenzačních pomůcek, uplatnění dávek aj.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 1.1:</b>  <b>Příbor:</b> Poradenství osobám se zdravotním postižením, pečujícím osobám a také veřejnosti se zájmem o sociální služby poskytují sociální pracovníce odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor a pracovníce Občanské poradny Nový Jičín, Kontaktní místo v Příboře. V roce 2024 proběhlo představení sociálních služeb včetně odborného sociálního poradenství, půjčovny kompenzačních pomůcek apod. v prostorách Kulturního domu v Příboře, průběžně probíhá v Měsíčníku města Příbora, na výročních schůzích jednotlivých klubů dané cílové skupiny atd.  <b>Kateřinice:</b> Informace jsou zveřejňovány prostřednictvím webu, obecního zpravodaje, sociálních sítí. Individuální poradenství poskytují členové sociálního výboru.  <b>Skotnice:</b> Informovanost osob se zdravotním postižením a pečujících osob o možnosti pomoci v sociálních a navazujících služeb je zajištěna prostřednictvím tiskovin, které jsou k dispozici ve veřejně přístupných prostorách obecního úřadu a dále pravidelně na setkáních Klubu seniorů, případně individuálně na základě místních znalostí potřeb občanů.</p>			
<b>1.2 Vyjednání zvýšení časové dostupnosti terénních sociálních služeb pečujících o seniory a osoby se zdravotním postižením v domácím prostředí.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, příslušní poskytovatelé sociálních služeb	2024	Příbor – částečně splněno
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 1.2:</b>  <b>Příbor:</b> V roce 2024 proběhla jednání o kapacitách terénních sociálních služeb a o možnostech jejich rozšíření se závěrem, že město Příbor zahájí jednání se starosty okolních obcí za účelem zjištění situace v obcích.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>1.3 Podpora svépomocných skupin ve městě (se zaměřením na duševní zdraví, na poruchy autistického spektra aj.)</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno

**Plnění 1.3:**

**Příbor:** V roce 2024 město Příbor podpořilo z rozpočtu města finanční částkou 14 000 Kč Klub otevřeného srdce, z. s., který vznikl v říjnu 2024 ze svépomocné skupiny Klubu otevřeného srdce se zaměřením na prevenci duševního zdraví.

**Kateřinice a Skotnice:** Pro obce nebylo toto opatření definováno.

<b>1.4 Podpora zaměstnávání osob se zdravotním postižením (podpora spolupráce se sociální rehabilitací, spolupráce se sociálními podniky aj.)</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno

**Plnění 1.4:**

**Příbor:** Odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor spolupracuje se Slezskou diakonií, která zajišťuje sociální službu – sociální rehabilitaci. Tuto službu navštěvují klienti odboru sociálních věcí. Rovněž někteří občané, kterým je město Příbor veřejným opatrovníkem, jsou zaměstnáni v sociálně terapeutických dílnách, v chráněných dílnách aj.

**Kateřinice a Skotnice:** Pro obce nebylo toto opatření definováno.

### Priorita S č. 2 – Podpora rozvoje pobytových služeb sociální péče pro seniory a osoby se zdravotním postižením

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>2.1 Podpora pobytové sociální služby – domova pro seniory, pro osoby, které mají sníženou soběstačnost zejména z důvodu věku a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Předpokládá se potřebnost cca 35–40 míst.</b>	Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<b>Plnění 2.1:</b> <b>Příbor:</b> V roce 2024 město Příbor formou dotací podpořilo domovy pro seniory - Domov Příbor, p. o., Domov Hortenzie, p. o., a Seniorcentrum OASA s. r. o., celkovou finanční částkou 118 000 Kč. <b>Kateřinice:</b> Z rozpočtu obce Kateřinice bylo podpořeno Seniorcentrum OASA s.r.o. částkou 10 000 Kč. <b>Skotnice:</b> V roce 2024 obec Skotnice finančně podpořila pobytovou sociální službu Seniorcentrum OASA s.r.o. částkou 15 000 Kč.			
<b>2.2 Podpora pobytové služby – domova se zvláštním režimem pro osoby, které mají sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění nebo závislosti na návykových látkách, a osobám se stařeckou, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí, které mají sníženou soběstačnost z důvodu těchto onemocnění, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Předpokládá se potřebnost cca 35 míst.</b>	Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nevznikl požadavek
			Skotnice – plněno

**Plnění 2.2:**

**Příbor:** Zastupitelstvo města Příbora dne 26.05.2021 schválilo prodej nemovitosti na ul. Masarykova č.p. 586 a podmínky spolufinancování provozu sociálních služeb domova se zvláštním režimem s kapacitou 89 míst a pobytové odlehčovací služby s kapacitou 6 míst. Zajištění sociální služby domova se zvláštním režimem poskytovatelem Clementas Medela z. ú. se předpokládá ke konci roku 2025. V roce 2024 město Příbor podpořilo formou dotací domov se zvláštním režimem Charitní dům Salvator Krnov částkou 8 300 Kč.

**Kateřinice:** V roce 2024 obec nepodpořila žádnou pobytovou službu – domov se zvláštním režimem.

**Skotnice:** V roce 2024 obec Skotnice podpořila částkou 15 000 Kč DZR Pohoda, z. ú., v Dolních Domaslavicích, kde má umístěny 2 klienty.

**2.3 Podpora pobytové sociální služby – odlehčovací služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí. Předpokládá se potřebnost cca 6-9 míst.**

Zastupitelstvo města Příbora,  
Zastupitelstvo obce  
Kateřinice, Zastupitelstvo  
obce Skotnice

2024

**Příbor** – plněno

**Kateřinice** – nevznikl požadavek

**Skotnice** – plněno

**Plnění 2.3:**

**Příbor:** V současné době probíhá na ul. Masarykova čp. 586 v Příboře výstavba domova se zvláštním režimem, ve kterém se předpokládá poskytování odlehčovací služby v rozsahu 6 míst. V roce 2024 město Příbor poskytlo na odlehčovací služby pro občany města Příbora v jiných zařízeních poskytovatelů sociálních služeb dotace ve výši 150 000 Kč. Finančně byly podpořeny odlehčovací služby, které poskytují Středisko sociálních služeb města Kopřivnice, p. o., a Charita Bohumín.

**Kateřinice:** V roce 2024 obec Kateřinice nepodpořila žádnou odlehčovací službu v zařízeních poskytovatelů sociálních služeb.

**Skotnice:** V rámci podpory odlehčovací služby přispěla obec Skotnice v roce 2024 částkou 60 000 Kč Středisku sociálních služeb města Kopřivnice, p. o.

**2.4 Ve spolupráci s Moravskoslezským krajem a s poskytovateli sociálních služeb vyjednat veřejný závazek o poskytování a spolufinancování sociálních služeb pro potřebné kapacity pobytových sociálních služeb.**

vedoucí odboru sociálních  
věcí, Zastupitelstvo města  
Příbora

2025

**Příbor** – pozdější termín plnění

**Kateřinice** – nedefinováno

**Skotnice** – nedefinováno

**Plnění 2.4:**

**Příbor:** Veřejný závazek o poskytování a spolufinancování sociálních služeb pro potřebné kapacity pobytových sociálních služeb bude vyjednáno v návaznosti na ukončení výstavby domova se zvláštním režimem Clementas Medela z. ú. na konci roku 2025.

**Kateřinice a Skotnice:** Pro obce nebylo toto opatření definováno.

### Priorita S č. 3 – Podpora aktivit vedoucích k odstraňování bariér

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
			<b>Příbor</b> – plněno

<b>3.1 Podpora bezbariérových úprav ve městě a v obcích.</b>	vedoucí odboru investic, rozvoje a správy majetku,	2024	<b>Kateřinice</b> – plněno <b>Skotnice</b> – nevznikl požadavek
<p><b>Plnění 3.1:</b>  <b>Příbor:</b> V rámci rekonstrukcí a oprav komunikací ve městě Příboře je již v rámci projektové přípravy a následně při realizaci dbáno na dodržování norem a předpisů týkajících se bezbariérovosti jednotlivých řešených úseků. Taktéž veškeré veřejně přístupné stavby jsou v rámci rekonstrukcí upravovány dle aktuálně platných předpisů o bezbariérovosti. V průběhu rekonstrukce budovy Freudova 118 byla v roce 2024 nainstalována schodišťová rampa pro ZTP pro zajištění bezbariérového přístupu do 1.NP a 2. NP objektu. V rámci roku 2024 se zpracovávaly dvě projektové dokumentace – rekonstrukce nového turistického centra s bezbariérovým přístupem a rekonstrukce předprostoru školy Npor. Loma, kde bude upraven bezbariérový vstup do školní jídelny.  <b>Kateřinice:</b> V roce 2024 proběhla na rozhraní katastru obcí Trnávka a Kateřinice úprava chodníkového tělesa.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 obec Skotnice nerealizovala žádnou stavbu, při které by mohla zohlednit bezbariérovou úpravu.</p>			
<b>3.2 Postupná rekonstrukce sociálních zařízení v bytech zvláštního určení (v domech s pečovatelskou službou) v Příboře.</b>	vedoucí odboru bytového a nebytového fondu, Zastupitelstvo města Příbora	2024	<b>Příbor</b> – plněno <b>Kateřinice</b> – nedefinováno <b>Skotnice</b> – nedefinováno
<p><b>Plnění 3.2:</b>  <b>Příbor:</b> Městský úřad Příbor, odbor bytového a nebytového fondu, průběžně zajišťuje rekonstrukce sociálních zařízení v uvolněných bytech zvláštního určení. V roce 2024 proběhla bezbariérová úprava ve 4 bytech.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>3.3 Podpora aktivit k odstraňování sociálních bariér (zmapování sociálních bariér ve spolupráci s organizacemi sdružujícími osoby se zdravotním postižením např. Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR, Svaz tělesně postižených v ČR aj.)</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora a Zastupitelstvo obce Kateřinice a Zastupitelstvo obce Skotnice	2025	<b>Příbor</b> – pozdější termín plnění <b>Kateřinice</b> – pozdější termín plnění <b>Skotnice</b> – plněno
<p><b>Plnění 3.3:</b>  <b>Příbor:</b> opatření s pozdějším termínem plnění.  <b>Kateřinice:</b> Podpora aktivit k odstraňování sociálních bariér bude realizována v následujících letech.  <b>Skotnice:</b> Obec dlouhodobě spolupracuje s Asociací zdravotně postižených, smíšenou organizaci Kopřivnice, z. s., a vytváří v obci příznivé podmínky pro společná setkání a aktivity jejich členů a členů Senior klubu ve Skotnici (bezplatné poskytnutí prostor, materiální a finanční podpora společných aktivit).</p>			

**Priorita S č. 4 - Podpora dopravy seniorů a osob se zdravotním postižením**

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>4.1 Průběžné zjišťování vytíženosti a potřebnosti senior dopravy ve městě provozované Diakonii ČCE – střediskem v Ostravě.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno
<b>Plnění 4.1:</b> <b>Příbor:</b> V roce 2024 vedl odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor 370 zájemců o senior dopravu Diakonáček. Diakonie ČCE - středisko v Ostravě pro seniory a osoby se zdravotním postižením v roce 2024 v Příboře realizovala celkem 1 204 jízd. Z toho celkem 945 jízd po Příboře, 101 jízd k lékaři do Kopřivnice a 158 jízd k lékaři do Nového Jičína. Podněty uživatelů senior dopravy ke službě jsou průběžně konzultovány mezi městem a Diakonii ČCE – střediskem v Ostravě. <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.			
<b>4.2 Podpora poskytovatele senior dopravy Diakonie ČCE – střediska v Ostravě jako navazující aktivity poskytovatele sociální služby ve městě.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno
<b>Plnění 4.2:</b> <b>Příbor:</b> Zastupitelstvo města Příbora schválilo na provoz senior dopravy Diakonáček, kterou zajišťuje ve městě Diakonie ČCE – středisko v Ostravě, v roce 2024 neinvestiční účelovou dotaci ve výši 200 000 Kč z rozpočtu města. <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.			
<b>4.3 Podpora svozu dětí a dospělých osob se zdravotním postižením do zařízení sociálních služeb a vzdělávacích zařízení.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – plněno
			<b>Skotnice</b> – nevznikl požadavek
<b>Plnění 4.3:</b> <b>Příbor:</b> Senior doprava Diakonáček, poskytována Diakonii ČCE – střediskem v Ostravě, zajišťuje rovněž pravidelnou dopravu dospělé osoby do zařízení sociálních služeb. <b>Kateřinice:</b> V listopadu 2024 byla zahájena jednání s obcí Trnávka a poskytovatelem o možném společném zřízení této služby - Podpora svozu dětí a dospělých osob se zdravotním postižením do zařízení sociálních služeb a vzdělávacích zařízení. <b>Skotnice:</b> V roce 2024 nevznikla potřeba svozu dětí a dospělých osob se zdravotním postižením do vzdělávacích zařízení a zařízení sociálních služeb			

**Priorita S č. 5 - Podpora aktivního života seniorů a osob se zdravotním postižením**

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>5.1 Podpora aktivit organizací sdružujících seniory.</b>	odbor kultury, sportu a cestovního ruchu, Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 5.1:</b>  <b>Příbor:</b> Město Příbor každoročně vyhlašuje Programy města pro poskytnutí dotace, o kterou mimo jiné mohou požádat organizace, které vykonávají svou hlavní činnost ve prospěch seniorů ve městě. V roce 2024 bylo Klubu seniorů města Příbora, z. s., poskytnuto 31 000 Kč, Svazu letců Příbor, z. s. bylo na činnost spolku poskytnuto 11 000 Kč. Organizace se mohou prezentovat v Local TV, v Měsíčníku města atd., rovněž si mohou pro své aktivity pronajímat různé veřejné prostory apod.  <b>Kateřinice:</b> Podpora Klubu seniorů bezplatným zapůjčením prostor v Komunitním centru, organizace besed a zájezdů pro seniory. Podpora na činnost a aktivity byly ve výši 19 600 Kč.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 obec Skotnice uhradila Klubu seniorů dopravu na výstavu Floria Kroměříž ve výši 10 495 Kč. Zároveň bezplatně poskytuje obecní prostory k činnosti Klubu seniorů včetně materiálního vybavení. Na podporu aktivního života seniorů realizovala obec v roce 2024 za finanční spoluúčasti Moravskoslezského kraje projekt „Fyzická aktivita a zájmové činnosti seniorů jsou šancí ke zdravému stárnutí seniorů“, který byl zaměřen na rukodělné, pohybové a rekondiční aktivity a aktivity podporující zdravé stravování a životní styl. Obec ze svého rozpočtu financovala částku 41 765 Kč.</p>			
<b>5.2 Podpora aktivit organizací sdružujících osoby se zdravotním postižením.</b>	odbor kultury, sportu a cestovního ruchu, Zastupitelstvo města Příbora	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 5.2:</b>  <b>Příbor:</b> Město Příbor každoročně vyhlašuje Programy města pro poskytnutí dotace, o kterou mimo jiné mohou požádat organizace, které vykonávají svou hlavní činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením. V roce 2024 bylo Svazu tělesně postižených v ČR, z. s., MO Příbor poskytnuto 49 000 Kč, organizacím zabývajících se činnostmi pro osoby se zdravotním postižením byly poskytnuto 16 000 Kč formou finančních darů. Organizace se mohou prezentovat v Local TV, v Měsíčníku města atd., rovněž si mohou pro své aktivity pronajímat různé veřejné prostory apod.  <b>Kateřinice:</b> Finanční podpora organizace Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. - byl poskytnut dar 2 000 Kč. Organizace se mohou prezentovat ve zpravodaji obce, rovněž si mohou pro své aktivity pronajímat různé veřejné prostory apod.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 podpořila obec Skotnice činnost Asociace zdravotně postižených, smíšenou organizaci Kopřivnice, z. s., finančním darem ve výši 3 000 Kč.</p>			
<b>5.3 Podpora společenských setkávání seniorů a osob se zdravotním postižením (jubilanti, Den seniorů aj.)</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno

	Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice		
<p><b>Plnění 5.3:</b>  <b>Přibor:</b> Každoročně na podzim ve městě probíhá setkání sedmdesátiletých, pětasedmdesátiletých a osmdesátiletých jubilentů. Setkání, které se konají v Kulturním domě Přibor, pořádá odbor organizační a správních činností ve spolupráci s odborem kultury, sportu a cestovního ruchu a Komisi pro občanské záležitosti. Pozvánku k účasti vždy přijmou také klienti Domova Přibor, p. o., spolu s doprovodem z řad zaměstnanců či dobrovolníků, kteří mají zájem o setkání a společenské vyžití. Více než 120 návštěvníků se účastnilo tradičního seniorského odpoledne 02.10.2024 v Kulturním domě v Příboře. Pro seniory bylo připraveno občerstvení a vystoupení zpěvačky paní Marty Vančové a žáků Základní umělecké školy Přibor.  <b>Kateřinice:</b> Dne 18.10.2024 proběhlo tradiční setkání jubilentů, kterého se zúčastnilo 50 návštěvníků z řad seniorů. Byl připraven kulturní program a občerstvení. Na jaře proběhlo tradiční škvaření vaječiny v prostorách obecního parku.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 se opět uskutečnilo tradiční podzimní setkání seniorů s kulturním programem a bohatým občerstvením, kterého se zúčastnilo více než 80 seniorů. Dále byly pro seniory připraveny dvě zajímavé besedy s policejní preventivistkou Policie České republiky Mgr. Veselou.</p>			
5.4 Podpora mezigeneračních aktivit pro seniory, prarodiče, rodiče s dětmi aj.	odbor kultury, sportu a cestovního ruchu	2024	Přibor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 5.4:</b>  <b>Přibor:</b> Prioritou města je pořádání akcí nejen pro střední generaci, ale i mezigenerační aktivity. Velmi oblíbená je např. akce Příborský běh, která je určena jak pro děti, dospělé, tak i pro seniory. Zvláštní kategorií je i štafeta, která umožňuje zastoupení všech generací. Dále město připravuje aktivity v piaristických zahradách jako akce pro děti s rodiči a prarodiči – Slet čarodějnic, Halloween, koncerty s angažováním místních umělců všech věkových kategorií a další akce jako je Mikulášská jízda, Den dětí a rodiny, poutě a další.  <b>Kateřinice:</b> Akce pořádané a podporované obcí: Stavění máje, Setkání v čase předvánočním, Smyslohraní, Burčáková stezka, Kateřinské dožínky. Podpora klubu deskových her (prostory, finanční podpora) – hře se věnují různé věkové kategorie.  <b>Skotnice:</b> V rámci podpory mezigeneračních aktivit se ve Skotnici v roce 2024 uskutečnilo několik tradičních akcí, např. 2x Hlavalamy pro děti, rodiče a prarodiče, Velké rodinné odpoledne, Tvůrčí dílničky pro děti, rodiče a prarodiče.</p>			
5.5 Zavedení výhod a slev na akce pořádané městem pro držitele Senior pasu.	odbor kultury, sportu a cestovního ruchu	2025	Přibor – pozdější termín plnění
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 5.5:</b>  <b>Přibor:</b> Opatření s pozdějším termínem plnění.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
5.6 Podpora vzdělávání seniorů a osob se zdravotním postižením (Muzejní škola pro seniory aj.).		2024	Přibor – plněno
			Kateřinice – nedefinováno

	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora		Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 5.6:</b>  <b>Příbor:</b> V roce 2024 město Příbor poskytlo na vzdělávání seniorů na XII. ročník Muzejní školy pro seniory neinvestiční účelovou dotace ve výši 50 000 Kč. Pro projekt DIGI Babi &amp; Děda město Příbor v rámci podpory projektu a spolupráce poskytlo veřejné prostory v Kulturní domě Příbor. V únoru 2024 proběhla beseda Senior v bezpečí pod vedením Mgr. Dariny Veselé z Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje, oddělení prevence.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
5.7 Informovanost veřejnosti o aktivitách organizací sdružujících seniory a osoby se zdravotním postižením.	vedoucí organizací, odbor kultury, sportu a cestovního ruchu	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 5.7:</b>  <b>Příbor:</b> Veřejnost je o aktivitách organizací informována prostřednictvím Local TV, Měsíčníku města Příbora, webových stránek města, facebookového profilu atd.  <b>Kateřinice:</b> Občané jsou informováni prostřednictvím webu obce, sociálních sítí, tištěného zpravodaje, úřední desky, rozhlasu.  <b>Skotnice:</b> Veřejnost je o činnosti a aktivitách organizací sdružujících seniory informována prostřednictvím Obecního zpravodaje, informačních skříněk a FB profilu, na společných setkáních (Setkání seniorů, Rodinné odpoledne).</p>			
5.8 Realizace sportoviště s prvky pro aktivní trávení volného času seniorů.	vedoucí odboru investic, rozvoje a správy majetku	2025	Příbor – pozdější termín plnění
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 5.8:</b>  <b>Příbor:</b> V aktuálním řešení je projekt parku na nábřeží Rudoarmějců. Park je navržen jako klidový, kde je možné vytvářet jiné aktivity než na okolních hřištích a v přilehlých parcích. Prvky jsou koncipovány pro malé děti (např. kyvadlová houpačka, zpevněná plocha pro trojkolky a koloběžky nebo trampolína) a mobiliář pro aktivní odpočinek ve formě lehátek na břehu řeky, šachové stolky, dráha na pétanque nebo vodní prvek v podobě mlhy. Vše doplněno lavičkami pro odpočinek a místy pro pozorování ptáků. V prosinci 2024 byla uzavřena smlouva pro vytvoření projektové dokumentace ve stupni pro povolení záměru a realizační projekt.  <b>Kateřinice:</b> Pro obec nebylo toto opatření definováno.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 nebylo realizováno žádné nové sportoviště pro aktivní trávení volného času seniorů. Byla provedena pouze záchovná údržba stávajících prvků pro seniory na pozemku parc. č. 407/5 v k. ú. Skotnice.</p>			

Priorita R č. 1 – Podpora služeb a aktivit pro rodiny s dětmi			
Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>1.1 Podpora Mateřského centra Zvoneček.</b>	LUNA Příbor, středisko volného času, p. o., ředitelka	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 1.1:</b>  <b>Příbor:</b> V mateřském centru Zvoneček se v minulém roce věnovali rozvoji dětí, maminek i prarodičů prostřednictvím různých aktivit, které podporovaly společnou práci a interakci. Organizovali hudebně-pohybové hry, které nejenže podporovaly fyzickou aktivitu a motorické dovednosti dětí, ale také jejich kreativitu a sociální schopnosti. Dále nabízel pohybové aktivity nazvané Pohybohrátky, které byly určeny jak pro děti samotné, tak i pro maminky s dětmi. Tyto aktivity podporovaly rozvoj pohybových dovedností, koordinace a celkové tělesné kondice. Mateřské centrum tak poskytovalo komplexní podporu pro zdravý a harmonický rozvoj dětí i dospělých v rámci rodinné politiky a plánují v tomto směru dále pokračovat.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>1.2 Podpora a propagace náhradní rodinné péče.</b>	odbor sociálních věcí	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 1.2:</b>  <b>Příbor:</b> V rámci Dne dětí, rodiny a sociálních služeb dne 31.05.2024 byly rodinám a veřejnosti prezentovány materiály z projektu Dejme dětem rodinu získané z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Dne 19.11.2024 organizovala Academia Via Familia, z.s., za podpory města Příbora besedu Pěstounská péče známá - neznámá. Academia Via Familia, z.s., aktivně propaguje náhradní rodinnou péči v Měsíčníku města Příbora a také při své rozsáhlé činnosti.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>1.3 Podpora sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 1.3:</b>  <b>Příbor:</b> Město Příbor ze svého rozpočtu v roce 2024 poskytlo na sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi Armádě spásy v České republice, z. s. dotaci ve výši 67 000 Kč.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>1.4 Podpora výchovy ke stabilním, kvalitním vztahům a prorodinným hodnotám a ke zvládnutí a prevenci negativních jevů v rodině (realizace vzdělávacích přednášek směrem k podpoře kvalitních vztahů v rodině aj.)</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno

	Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice		
<p><b>Plnění 1.4:</b>  <b>Přibor:</b> Městská knihovna Přibor realizovala dne 19.03.2024 přednášku psycholožky Kateřiny Porzerové na téma Co (ne)potřebuje batole?, dne 03.12.2024 přednášku na téma Co (ne)potřebuje předškolák? a 03.10.2024 přednášku speciální pedagožky Lenky Břenkové na téma Muzikoterapie pro rodiče s dětmi.  <b>Kateřinice:</b> Obecní úřad Kateřinice ve spolupráci s klubem Sovička uspořádali přednášku na téma "Zvládni nečekanou situaci s jistotou - první pomoc u dětí", kterou vedl záchranář s praxí na dětské záchrané službě.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 Obecní úřad Skotnice zajistil ve spolupráci s policejním preventistou přednášky na téma Bezpečnost dětí na sociálních sítích, Trestní odpovědnost dětí a Drogová problematika (legální a nelegální návykové látky u dětí).</p>			
<b>1.5 Podpora dostupného odborného sociálního poradenství, (dávková podpora a její destigmatizace, poradenství dluhové, bytové – prevence ztráty bydlení aj.)</b>	odbor sociálních věcí	2024	Přibor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 1.5:</b>  <b>Přibor:</b> Město Přibor deklarovalo potřebnost a podílí se na spolufinancování sociální služby Občanské poradny Nový Jičín, kontaktní místo Přibor, kterou zajišťuje Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. Na tuto sociální službu byla poskytnuta z rozpočtu města v roce 2024 dotace ve výši 85 000 Kč. Rovněž odbor sociálních věcí Městského úřadu Přibor poskytuje klientům sociální poradenství ve věcech dávkového systému, prevence ztráty bydlení aj.  <b>Kateřinice:</b> Základní sociální poradenství je poskytováno členy sociálního výboru, kteří v případě požadavku a potřeby ze stran obyvatel zprostředkovávají odborné sociální poradenství s příslušnými institucemi. Finanční podpora organizaci Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s.  <b>Skotnice:</b> V rámci odborného sociálního poradenství se obec Skotnice podílí na spolufinancování sociální služby Občanské poradny Nový Jičín zajišťované Centrem pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. Z rozpočtu obce bylo na tuto sociální službu v roce 2024 poskytnuto 5 000 Kč.</p>			
<b>1.6 Podpora preventivních programů v oblasti duševního zdraví v základních školách (přednášky, besedy aj.)</b>	odbor sociálních věcí, vrchní strážník Městská policie Přibor	2025	Přibor – pozdější termín plnění
			Kateřinice – nedefinováno
			Skotnice – nedefinováno
<p><b>Plnění 1.6:</b>  <b>Přibor:</b> Opatření s pozdějším termínem plnění.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>1.7 Podpora neformálních komunitních akcí pro rodiny s dětmi (úpravy dětských hřišť, pronájmy prostor v majetku samosprávy, spolupráce samosprávy při zajištění besed, akcí aj.)</b>	odbor kultury, sportu a cestovního ruchu	2024	Přibor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno

**Plnění 1.7:**

**Příbor:** V roce 2024 město Příbor podpořilo místní neziskové organizace a spolky prostřednictvím poskytnutí grantů a individuálních dotací na pořádání akcí ve městě a poskytnutí dotace na provoz a činnost těchto organizací. V roce 2024 se jednalo o částku 193 000 Kč na granty, 1 351 477 Kč na individuální dotace a 1 894 000 Kč na provoz a činnost.

Město nabízí možnost pronájmů prostor v Kulturním domě, v refektáři piaristického kláštera a v zahradách se slevou 50 % z nájmu.

**Kateřinice:** Zvýhodněný pronájem prostor a finanční podpora – Dětský klub „Sovička“, akce „Smyslohraní“, Klub deskových her. Zároveň je poskytována pomoc ze strany obce při organizaci a přípravě akcí.

**Skotnice:** V roce 2024 obec Skotnice realizovala projekt „Komunitní zahrada v Mateřské škole Skotnice“ v rámci, kterého proběhla rekonstrukce školní zahrady, která slouží nejen k předškolním vzdělávacím aktivitám, ale také komunitním aktivitám rodin s dětmi a společným aktivitám mateřské školy a Klubu seniorů. Komunitní akce pro rodiny s dětmi pořádají pravidelně rovněž místní spolky SKROJEK, z.s. a STROMOV, z.s., jejichž činnost obec v roce 2024 podpořila finanční částkou 18 000 Kč. K neformálním komunitním aktivitám pro rodiny s dětmi jsou obecní prostory poskytovány bezplatně.

### Priorita R č. 2 – Podpora sociálních služeb pro rodiny s dětmi s postižením

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>2.1 Zmapování potřeb rodin s dětmi s mentálním, pohybovým a kombinovaným postižením, s poruchami autistického spektra aj.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2025	<b>Příbor</b> – pozdější termín plnění
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – plněno
<b>Plnění 2.1:</b> <b>Příbor:</b> Opatření s pozdějším termínem plnění. <b>Kateřinice:</b> Pro obec Kateřinice nebylo toto opatření definováno. <b>Skotnice:</b> Obec Skotnice má potřeby rodin s dětmi s mentálním, pohybovým a kombinovaným postižením, s poruchami autistického spektra aj. zmapovány a v rámci možností se jim snaží být při řešení problémů nápomocná (např. poskytnutí finančního daru na rehabilitace 30 000 Kč, pomoc při zajištění služby sociální rehabilitace, osobní asistence apod.).			
<b>2.2 Na základě zjištěných výsledků a vyhodnocení mapování potřeb rodin s dětmi s mentálním, pohybovým a kombinovaným postižením, s poruchami autistického spektra aj. přistoupit k návrhu řešení potřebných opatření.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2025	<b>Příbor</b> – pozdější termín plnění
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – plněno
<b>Plnění 2.2:</b> <b>Příbor:</b> Opatření s pozdějším termínem plnění. <b>Kateřinice:</b> Pro obec nebylo toto opatření definováno.			

<b>Skotnice:</b> Viz bod 2.1 (poskytování finanční podpory, pomoc při zajišťování terénních sociálních služeb).			
<b>2.3 Podpora sociálních služeb rané péče, které poskytují terénní sociální službu v rodinách s dětmi s postižením.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	<b>Příbor</b> – nevznikl požadavek
			<b>Kateřinice</b> – nevznikl požadavek
			<b>Skotnice</b> – plněno
<p><b>Plnění 2.3:</b>  <b>Příbor:</b> V roce 2024 žádný poskytovatel sociální služby – raná péče pro rodiny s dítětem se zdravotním postižením město Příbor o finanční podporu nepožádal.  <b>Kateřinice:</b> V roce 2024 žádný poskytovatel sociální služby – raná péče pro rodiny s dítětem se zdravotním postižením nepožádal obec Kateřinice o finanční podporu.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 obec Skotnice podpořila částkou 30 000 Kč organizaci PODANÉ RUCE - Osobní asistence, pobočný spolek Frýdek-Místek, která poskytuje terénní sociální službu jedné rodině s dítětem se zdravotním postižením.</p>			

<b>Priorita R č. 3 – Prevence bezdomovectví a podpora sociálního bydlení ve městě</b>			
<b>Název opatření</b>	<b>Zodpovědnost</b>	<b>Zahájení činnosti</b>	<b>Průběh plnění</b>
<b>3.1 Podpora celoročního provozu Ubytovny Jičínská č. p. 247, Příbor, se správcem celého objektu.</b>	vedoucí odboru bytového a nebytového fondu	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno
<p><b>Plnění 3.1:</b>  <b>Příbor:</b> Město Příbor od 01.11.2021 provozuje Ubytovnu Jičínská č. p. 247, Příbor. Provoz ubytovacího zařízení zajišťuje správce ubytovny.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>3.2 Podpora systému „prostupného“ bydlení a zajištění terénní sociální práce u osob se specifickými potřebami a s vysokou mírou podpory.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno
<p><b>Plnění 3.2:</b>  <b>Příbor:</b> Ve městě Příboře je využíván systém prostupného bydlení a zajištění terénní sociální práce u osob se specifickými potřebami a s vysokou mírou podpory prostřednictvím sociálních pracovníků. Odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor vydává souhlasy s ubytováním na ubytovně a souhlasy</p>			

s pronájmem sociálních bytů ve městě na dobu určitou. V této záležitosti spolupracuje s odborem bytového a nebytového fondu a se správcem ubytovny.

**Kateřinice a Skotnice:** Pro obce nebylo opatření definováno.

<b>3.3 Zajištění humanitární pomoci pro občany v nepříznivé sociální situaci formou sociálního šatníku, potravinové banky, Re-Use centra a podporou dobrovolnictví.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, starosta obce Kateřinice a starostka obce Skotnice	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – plněno
			<b>Skotnice</b> – nevznikl požadavek

**Plnění 3.3:**

**Příbor:** Diakonie ČCE – středisko v Ostravě, Pečovatelská služba Příbor, pořádala ve dnech 13.05.2024 až 24.05. 2024 a na podzim ve dnech 14.10.2024 až 25.10.2024 sběr nepotřebného šatstva „Šatník“. Část šatstva byla distribuována občanům v nepříznivé sociální situaci. Odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor také spolupracuje s Potravinovou bankou, z. s. při předávání potravin a hygienických potřeb klientům v nepříznivé životní situaci.

**Kateřinice:** V roce 2024 proběhla dvakrát humanitární sbírka nepotřebného šatstva, textilu a materiálu pro Diakonii Broumov.

**Skotnice:** V roce 2024 nebyla v obci Skotnice zajišťována humanitární pomoc pro občany v nepříznivé sociální situaci.

### Priorita R č. 4 – Podpora činností a rozvoje organizací zajišťujících volnočasové aktivity dětí a mládeže

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>4.1 Podpora akcí, činností a rozvoje organizací zajišťujících volnočasové aktivity pro děti a mládež.</b>	Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – plněno
			<b>Skotnice</b> – plněno

**Plnění 4.1:**

**Příbor:** Město Příbor každoročně vyhlašuje Programy města pro poskytnutí dotace, o kterou mimo jiné mohou požádat organizace, které vykonávají svou hlavní činnost ve prospěch dětí a mládeže. V roce 2024 byly z rozpočtu města Příbora vyčleněny finanční prostředky ve výši 2 200 000 Kč.

**Kateřinice:** Obec ze svého rozpočtu podporuje činnost zájmových spolků (TJ Sokol – fotbal a klub Deskových her), pronájem ledové plochy pro veřejné bruslení, prostory pro Dětský klub Sovička, akce pro předškolní děti – „Smyslohraní“. Z rozpočtu obce Kateřinice byly v roce 2024 vyčleněny finanční prostředky ve výši 91 500 Kč.

**Skotnice:** V roce 2024 obec Skotnice poskytla ze svého rozpočtu částku 194 000 Kč na podporu činnosti a rozvoje spolků zajišťujících volnočasové aktivity dětí a mládeže.

		2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – plněno

<b>4.2 Informovanost veřejnosti o aktivitách organizací zajišťujících aktivity pro děti a mládež.</b>	vedoucí organizací zabývajících se volnočasovými aktivitami pro děti a mládež		<b>Skotnice – plněno</b>
<p><b>Plnění 4.2:</b>  <b>Příbor:</b> Informovanost veřejnosti o aktivitách organizací zajišťujících aktivity pro děti a mládež je prostřednictvím sociálních sítí, plakátů ve vývěsních skříňkách, na vylepovacích plochách, v Local TV, Měsíčníku města Příbora atd.  <b>Kateřinice:</b> Občané jsou informováni prostřednictvím webu obce, sociálních sítí, tištěného zpravodaje, úřední desky, rozhlasu.  <b>Skotnice:</b> O aktivitách organizací zajišťujících aktivity pro děti a mládež informuje obec Skotnice veřejnost prostřednictvím Obecního zpravodaje, tiskovin (Bleskovek) do poštovních schránek, webových stránek obce a FB profilu.</p>			
<b>4.3 Vytvoření internetového prostředí pro jednotné souhrnné informace o sportovištích na území města Příbora.</b>	vedoucí odboru kultury, sportu a cestovního ruchu	2024	<b>Příbor – nesplněno</b> <b>Kateřinice – nedefinováno</b> <b>Skotnice – nedefinováno</b>
<p><b>Plnění 4.3:</b>  <b>Příbor:</b> Odbor kultury sportu a cestovního ruchu připravil do Rady města Příbora obsáhlý materiál k možnosti využití online prostředí pro souhrnné informace z oblasti sportu v Příboře. Mezi předložené možnosti patřila tvorba sólového portálu pro sport, nebo úprava sekce sport na webu města, nebo transformace webu priborskybeh na web sportovní. Pro větší propagaci sportu v online prostředí je nutný souhlas majitelů sportovišť a souhlas sportovních organizací ke zveřejnění dat.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo opatření definováno.</p>			

<b>Priorita SP č. 1 – Podpora stávajících a rozvoj nových sociálních služeb</b>			
<b>Název opatření</b>	<b>Zodpovědnost</b>	<b>Zahájení činnosti</b>	<b>Průběh plnění</b>
<b>1.1 Průběžné (min. 1x ročně) sledování potřebnosti stávajících sociálních služeb ve městě a v obcích ve spolupráci s poskytovateli sociálních služeb (výroční zprávy, pracovní jednání, zpráva o činnosti poskytovatelů sociálních služeb).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2024	<b>Příbor – plněno</b> <b>Kateřinice – plněno</b> <b>Skotnice – plněno</b>
<p><b>Plnění 1.1:</b>  <b>Příbor:</b> Zástupci odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor se v průběhu roku setkávají se zástupci poskytovatelů sociálních služeb ve městě. Společně projednávají potřebnost sociálních služeb, spokojenost klientů se sociální službou, finanční náročnost sociální služby, potřeby a požadavky města a poskytovatele sociálních služeb. Také veřejnosti podávají poskytovatelé sociálních služeb zprávy o činnosti a aktivitách organizace.  <b>Kateřinice:</b> Zástupci obce i členové sociálního výboru monitorují potřeby občanů a v případě požadavku zprostředkovávají spolupráci s organizacemi poskytující sociální služby.</p>			

**Skotnice:** Individuální setkání a jednání s poskytovateli sociálních služeb na základě aktuální potřeby.

<b>1.2 Každoroční vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města Příbora a obcí Kateřinice a Skotnice na podporu potřebných sociálních služeb pro občany daného území.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora, Zastupitelstvo obce Kateřinice, Zastupitelstvo obce Skotnice	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – plněno
			<b>Skotnice</b> – plněno

**Plnění 1.2:**

**Příbor:** Na podporu potřebných sociálních služeb na území města Příbora a pro sociální služby, které jsou poskytovány občanům s trvalým pobytem v Příboře v jiném městě, Zastupitelstvo města Příbora schválilo pro rok 2024 z rozpočtu města finanční částku 1 690 000 Kč. Pro rok 2025 schválilo Zastupitelstvu města Příbora částku 1 790 000 Kč.

**Kateřinice:** Obec Kateřinice o finanční podpoře poskytovatelů sociálních služeb rozhoduje v průběhu roku na základě jednotlivých žádostí poskytovatelů sociálních služeb.

**Skotnice:** Obec Skotnice v roce 2024 vyčlenila ze svého rozpočtu na podporu sociálních služeb částku 135 000 Kč, která byla v průběhu roku 2024 navýšena a čerpána ve výši 149 544 Kč. Pro rok 2025 je zastupitelstvem obce schválena na podporu potřebných sociálních služeb pro občany obce částka 179 000 Kč.

<b>1.3 Každoroční vyhlášení Programu pro poskytnutí dotace v oblasti sociálních služeb ve městě Příboře. Podpora sociálních služeb, které jsou v Síti sociálních služeb města Příbora, a podpora sociálních služeb z Krajské sítě sociálních služeb, které poskytují služby občanům města Příbora.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, Zastupitelstvo města Příbora	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno

**Plnění 1.3:**

**Příbor:** Program města Příbora pro poskytnutí dotace pro rok 2024 na oblast sociální služby byl vyhlášen Radou města Příbora dne 05.09.2023. Žádosti o dotace poskytovatelé sociálních služeb podávali v období od 01.11.2023 do 30.11.2023. Pro rok 2025 byl program pro poskytnutí dotací vyhlášen 10.09.2024. Žádosti o dotace podávali poskytovatelé sociálních služeb v období od 01.11.2024 do 30.11.2024.

**Kateřinice a Skotnice:** Pro obce nebylo opatření definováno.

<b>1.4 Zajištění analýzy potřebnosti sociálních služeb, potřeb obyvatel a spokojenosti uživatelů sociálních služeb v Příboře, Kateřinicích a Skotnici (cca co 3 roky).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2026	<b>Příbor</b> – pozdější termín plnění
			<b>Kateřinice</b> – pozdější termín plnění
			<b>Skotnice</b> – pozdější termín plnění

**Plnění 1.4:**

**Příbor, Kateřinice, Skotnice:** Pozdější termín plnění.

## Společná priorita SP č. 2 – Zvýšení informovanosti občanů o sociálních službách

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>2.1 Veřejné představení poskytovatelů sociálních služeb ve městě (1x ročně v rámci kulturní akce města).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, vedoucí pracovních skupin komunitního plánování	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno
<p><b>Plnění 2.1:</b>  <b>Příbor:</b> Veřejné představení poskytovatelů sociálních služeb proběhlo z důvodu nepříznivého počasí v Kulturním domě v Příboře dne 31.05.2024 v rámci Dne dětí a rodiny. Poskytovatelé sociálních služeb se také prezentovali prostřednictvím Local TV, Měsíčníku města, na sociálních sítích a na webových stránkách města atd.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo toto opatření definováno.</p>			
<b>2.2 Zvýšení informovanosti veřejnosti o sociálních službách v místě bydliště a v okolí (prostřednictvím městské televize, Měsíčníků, letáků poskytovatelů sociálních služeb, úprava webových stránek města v sociální oblasti aj.)</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	<b>Příbor</b> – plněno
			<b>Kateřinice</b> – plněno
			<b>Skotnice</b> – plněno
<p><b>Plnění 2.2:</b>  <b>Příbor:</b> Veřejnost je o sociálních službách informována na společenské akci Den dětí a rodiny, prostřednictvím webových stránek města, Měsíčníku města, představením poskytovatelů v Local TV, na různých veřejných schůzích, v rámci sociálního poradenství sociálních pracovníků odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor apod. Krajský úřad MSK zpracoval online Katalog sociálních služeb s přehledem sociálních služeb v kraji. Tento online katalog byl prezentován v místních médiích občanům města.  <b>Kateřinice:</b> Občané jsou informováni prostřednictvím webu obce, sociálních sítí, tištěného zpravodaje, úřední desky, rozhlasu.  <b>Skotnice:</b> O sociálních službách v okolí a možnosti poskytování terénních sociálních služeb v místě jsou občané Skotnice informováni prostřednictvím letáků poskytovatelů sociálních služeb, informačních materiálů odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Kopřivnice a při individuálních jednáních na Obecním úřadě ve Skotnici.</p>			
<b>2.3 Vydávání katalogu „Průvodce sociálními službami a souvisejícími aktivitami“ co 2–3 roky včetně on-line prostředí na webových stránkách.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2025	<b>Příbor</b> – pozdější termín plnění
			<b>Kateřinice</b> – nedefinováno
			<b>Skotnice</b> – nedefinováno
<p><b>Plnění 2.3:</b>  <b>Příbor:</b> Pozdější termín plnění.  <b>Kateřinice a Skotnice:</b> Pro obce nebylo opatření definováno.</p>			

## Společná priorita SP č. 3 – Zvýšení informovanosti občanů o bezpečném pohybu v kyberprostoru

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>3.1 Zvýšení informovanosti rodin, dětí a mládeže jak správně a bezpečně komunikovat a pohybovat se v kyberprostoru (přednášky, besedy, letáčky aj.).</b>	vrchní strážník MP Příbor, vedoucí odboru sociálních věcí a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – nesplněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 3.1:</b>  <b>Příbor:</b> V rámci tohoto opatření jsou pravidelně zveřejňovány aktuální informace o bezpečné komunikaci a pohybu v kyberprostoru na webových stránkách Městské policie Příbor. Mimo to byly na konci roku 2024 vyrobeny speciální letáky na téma <i>Podvodná jednání v online prostředí</i>, které jsou k dispozici na služebně Městské policie Příbor a budou dále distribuovány v rámci přednášky, které jsou plánovány na rok 2025 a budou se věnovat tématu <i>Bezpečnost dětí na sociálních sítích</i>.  <b>Kateřinice:</b> V roce 2024 plnění neproběhlo.  <b>Skotnice:</b> V roce 2024 ke zvýšení informovanosti rodin, dětí a mládeže o bezpečném pohybu v kyberprostoru proběhly ve Skotnici dvě přednášky za účasti policejní preventistky Mgr. Dariny Veselé pořádané obecním úřadem.</p>			
<b>3.2 Zvýšení povědomí seniorů o rizicích spojených s internetem a o rizicích pohybu v kyberprostoru (přednášky, besedy, letáčky aj.).</b>	vrchní strážník MP Příbor, vedoucí odboru sociálních věcí a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<p><b>Plnění 3.2:</b>  <b>Příbor:</b> V rámci tohoto opatření byla v roce 2024 pozornost zaměřena na informování seniorů o rizicích spojených s internetem a kyberprostorem, stejně jako na pravidla bezpečného chování doma i při pohybu venku. Začátkem roku 2024 proběhla beseda Senior v bezpečí, kde byla část přednášky věnována také podvodným jednáním na internetu. Kromě toho se naši senioři zúčastnili přednášky Senior v dopravě, zaměřené na bezpečný pohyb v silničním provozu. Během těchto přednášek byly seniorům distribuovány informační letáky s praktickými doporučeními.  <b>Kateřinice:</b> V roce 2024 se uskutečnila přednáška pro seniory v oblasti kyberšikany, komunikace na internetu a sociálních sítích.  <b>Skotnice:</b> Ke zvýšení povědomí seniorů o rizicích spojených s internetem a o rizicích pohybu v kyberprostoru se uskutečnily v roce 2024 ve Skotnici dvě přednášky za účasti policejní preventistky Mgr. Dariny Veselé pořádané obecním úřadem.</p>			

## SPOLEČNÁ PRIORITA SP č. 4 - Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>4.1 Pokračování v procesu komunitního plánování, zapojování občanů do aktivit komunitního plánování, podpora činnosti pracovních skupin.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<b>Plnění 4.1:</b> <b>Příbor, Kateřinice, Skotnice:</b> Zastupitelstvo města Příbora a Zastupitelstva obcí Kateřinice a Skotnice deklarovala podporu procesu komunitního plánování schválením rozvojového dokumentu a plněním stanovených priorit a opatření. Pracovní skupiny se setkávají dle potřeby a občané se do aktivit zapojují dle svých preferovaných potřeb a zájmů. Členové Pracovní skupiny pro rodiny a děti a osoby ohrožené sociálním vyloučením a Pracovní skupiny pro seniory a osoby se zdravotním postižením se setkali na pracovních jednáních ve dnech 31.01.2024 a 31.07.2024.			
<b>4.2 Informování řídicích orgánů samosprávy o průběhu komunitního plánování a plnění střednědobého plánu 1x ročně, případně dle potřeby.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<b>Plnění 4.2:</b> <b>Příbor, Kateřinice, Skotnice:</b> Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit města Příbora a obcí Kateřinice a Skotnice na období 2024–2026 byl schválen Zastupitelstvem města Příbora dne 27.03.2024, Zastupitelstvem obce Kateřinice 11.03.2024 a Zastupitelstvem obce Skotnice 15.04.2024. Podání Zprávy o plnění priorit a opatření plánu probíhá nejpozději do 31.05. následujícího roku.			
<b>4.3 Vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města a obcí pro proces komunitního plánování.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<b>Plnění 4.3:</b> <b>Příbor:</b> Město Příbor pro rok 2024 vyčlenilo ze svého rozpočtu celkem 488 500 Kč na podporu procesu komunitního plánování ve městě. Z toho bylo celkem vyčerpáno 270 731 Kč. <b>Kateřinice:</b> Obec Kateřinice pro rok 2024 vyčlenila z rozpočtu obce Kateřinice 50 000 Kč na podporu procesu komunitního plánování, čerpáno bylo celkem 12 852 Kč. <b>Skotnice:</b> Obec Skotnice proces komunitního plánování financuje průběžně z rozpočtu obce.			
<b>4.4 Mapování situace v sociální oblasti.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	Příbor – plněno
			Kateřinice – plněno
			Skotnice – plněno
<b>Plnění 4.4:</b> <b>Příbor:</b> Zástupci odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor se v průběhu roku setkávají se zástupci poskytovatelů sociálních služeb ve městě. Společně projednávají potřebnost sociálních služeb ve městě, spokojenost klientů se sociální službou, finanční náročnost sociální služby, potřeby a požadavky města a poskytovatele sociálních služeb. Také veřejnosti podávají poskytovatelé sociálních služeb zprávy o činnosti a aktivitách organizace.			

**Kateřinice:** Zástupci obce i členové sociálního výboru monitorují potřeby občanů a v případě požadavku zprostředkovávají spolupráci s organizacemi poskytující sociální služby.

**Skotnice:** Obec Skotnice je dle potřeby v telefonickém kontaktu se zařízeními poskytujícími sociální služby občanům obce. Zástupci obce také průběžně mezi občany sledují potřebnost sociálních služeb, zjišťují pro občany potřebné informace k sociálním službám aj.

<b>4.5 Aktualizace dokumentu Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit dle potřeby.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí a starostové obcí Kateřinice a Skotnice	2024	<b>Příbor – plněno</b>
			<b>Kateřinice – nevznikl požadavek</b>
			<b>Skotnice – nevznikl požadavek</b>

**Plnění 4.5:**

**Příbor:** Zastupitelstvo města Příbora usnesením č. 20/14/ZM/2024 dne 25.09.2024 schválilo aktualizaci Sítě sociálních služeb na území města Příbora, která je součástí Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit města Příbora a obcí Kateřinice a Skotnice na období 2024–2026.

**Kateřinice:** V roce 2024 nebyl zaznamenán žádný požadavek na aktualizaci Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit města Příbora a obcí Kateřinice a Skotnice na období 2024–2026.

**Skotnice:** V roce 2024 nebyl zaznamenán žádný požadavek na aktualizaci Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit města Příbora a obcí Kateřinice a Skotnice na období 2024–2026.